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Θέμα:  « Πρόγραμμα Pestalozzi 2014 – Θερινό Σχολείο »
Σας πληροφορούμε ότι το Συμβούλιο της Ευρώπης σε συνεργασία με την Ακαδημία “Bad Wildbad” (ΓΕΡΜΑΝΙΑ) έχει προκηρύξει τo εξής επιμορφωτικό πρόγραμμα  : 

	ΘΕΜΑ:  “Promoting Participation”
Κωδικός: CoE 2014  0629-0706  Bad Wildbad

Ημερομηνία διεξαγωγής : 28/06/2014 - 06/07/2014


«Προωθώντας τη συμμετοχή»
Εισαγωγή
Το Συμβούλιο της Ευρώπης, στο πλαίσιο του Προγράμματος Pestalozzi,  διοργανώνει Θερινό Σχολείο σε συνεργασία με την Ακαδημία Bad Wildbad υπό τον τίτλο "Προωθώντας τη συμμετοχή". 
Το Θερινό Σχολείο θα διεξαχθεί από 28-6-2014 έως 06-7-2014 και θα ασχοληθεί με τις διάφορες πτυχές του θέματος «Προωθώντας τη συμμετοχή». Θα εξεταστούν διαφορετικά θέματα συμμετοχής στην κοινωνική, πολιτιστική, πολιτική και οικονομική ζωή κλπ. και ειδικότερα τι μπορεί να κάνουν το σχολείο και οι εκπαιδευτικοί, για να προωθήσουν την ανάπτυξη στάσεων, δεξιοτήτων και γνώσεων που είναι απαραίτητες, ώστε να είναι σε θέση να συμμετέχουν πλήρως σε μια δημοκρατική κοινωνία. Θα αντιμετωπιστούν διάφορα παιδαγωγικά και μεθοδολογικά ζητήματα όπως συνεργατική μάθηση για τη δημοκρατική εκπαίδευση, καινοτομία και δημιουργικότητα, προώθηση κινήτρων και περιέργειας, εκπαίδευση για την προσωπική ανάπτυξη και οι πολλαπλοί σκοποί της εκπαίδευσης, ο ρόλος των εκπαιδευτικών και των σχολείων για τις δημοκρατικές κοινωνίες, κλπ.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να διαμορφώσουν ένα εξατομικευμένο πρόγραμμα σπουδών. Οι κοινές δραστηριότητες σε όλη τη διάρκεια των οκτώ ημερών θα δώσουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να συνεργαστούν ως μια ομάδα, να μάθουν μαζί και να ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίες. 
Μια δημόσια συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Μέσα κοινωνικής δικτύωσης ως νέες μορφές συμμετοχής : ποιος ο ρόλος των σχολείων» θα προσφέρει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να εκφραστούν σε ένα σημαντικό εκπαιδευτικό ζήτημα και να αλληλοεπιδράσουν με άλλους ενδιαφερόμενους επαγγελματίες.
Αναμενόμενα αποτελέσματα


Αναμένεται ότι μετά την εκπαίδευση οι συμμετέχοντες θα είναι σε καλύτερη θέση:


• να ευαισθητοποιήσουν το σχολικό τους περιβάλλον (διευθυντής σχολείου, συνάδελφοι, γονείς, μαθητές) για τη σημασία της προώθησης της συμμετοχής στη σχολική  εκπαίδευση 
• να κατανοήσουν τον κρίσιμο ρόλο που παίζει η συμμετοχή των μαθητών στην επιτυχία της μαθησιακής εμπειρίας τους

• να προωθήσουν τη συμμετοχή μέσα από την επαγγελματική τους πρακτική στην καθημερινή διδασκαλία 
•  να αναλάβουν δράση για την αντιμετώπιση των μη-συμμετοχικών πτυχών της πρακτικής τους

• να συμβάλουν με τη διδασκαλία και πρακτική τους στην ανάπτυξη των οριζόντιων στάσεων,  δεξιοτήτων και γνώσεων που απαιτούνται για τη ζωή  σε διαφορετικές και δημοκρατικές κοινωνίες.
Οι συμμετέχοντες θα πάρουν επίσης μέρος στην Κοινότητα Πρακτικής του Προγράμματος Pestalozzi, ένα δίκτυο επαγγελματιών της εκπαίδευσης, εξοπλισμένοι έτσι ώστε να συνεχίσουν την επιμόρφωση σε διεθνές, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, έχοντας κοινή άποψη για τις δεξιότητες που πρέπει να αναπτυχθούν καθώς και της κατάλληλης μεθοδολογίας επιμόρφωσης και διδασκαλίας .
Αναμένεται επίσης οι συμμετέχοντες να συμβάλουν στη διάδοση των αποτελεσμάτων του σεμιναρίου μέσω online - παραγωγών κατά τη διάρκεια και κυρίως μετά το Θερινό Σχολείο, αλλά και μοιραζόμενοι τη μάθησή τους με τους συναδέλφους με τρόπους πολλά υποσχόμενους και κατάλληλους στο δικό τους επαγγελματικό πλαίσιο .
Κατευθυντήριες ερωτήσεις και γενικές αρχές
Οι δραστηριότητες επιμόρφωσης θα συμβάλουν στην ανεύρεση σωστών απαντήσεων σε ερωτήματα όπως: 

•  Τι είναι η συμμετοχή; Γιατί πρέπει να αναπτυχθεί/προωθηθεί;

• Ποιες αξίες, στάσεις, δεξιότητες και γνώσεις πρέπει να αναπτύξει κάθε άτομο και για τι είδος        δράσεων;

• Πώς μπορεί η εκπαίδευση και οι εκπαιδευτικοί να συμβάλουν στην ανάπτυξη της

    συμμετοχής ;

•  Τι χρειάζεται ένας εκπαιδευτικός ώστε να είναι σε θέση να το υλοποιήσει;
•  Πού μπορεί να προωθηθεί η συμμετοχή (τομέας, ηλικιακή ομάδα, αντικείμενο, δράσεις ;

• Ποια παιδαγωγική προσέγγιση είναι η καταλληλότερη να προωθήσει τις αναγκαίες στάσεις,    δεξιότητες και γνώσεις για τη συμμετοχή ;

Μαθήματα και δραστηριότητες

Κοινές δραστηριότητες 

Οι κοινές δραστηριότητες σε όλη τη διάρκεια των οκτώ ημερών θα δώσουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να εργαστούν ως μια ομάδα, να μάθουν από κοινού και να ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίες. Ανοιχτοί χώροι, Σωκρατικοί περίπατοι, καθημερινές ομάδες, δημόσια συζήτηση, εκδρομές και κοινωνικό πρόγραμμα. 
Εντατικά μαθήματα 

Έξι εντατικά μαθήματα (9-12 ώρες) θα προσφερθούν κυρίως τα πρωινά και θα επικεντρωθούν στα ακόλουθα θέματα:

• Συνεργατική μάθηση: αρχές και δομές 

• Κατανόηση της δημοκρατικής ιδιότητας του πολίτη μέσω της συμμετοχής   

• Δημοκρατική ιδιότητα του πολίτη 2.0 

• Η σημασία της επικοινωνίας για τη συμμετοχή 

• Ηθική της συμμετοχής 

• Διερεύνηση της συμμετοχής στα σχολεία 

Μαθήματα μικρότερης διάρκειας 

Μικρότερης διάρκειας μαθήματα (2-6 ώρες) θα γίνονται κυρίως τα απογεύματα και θα διαπραγματευθούν θέματα όπως: χρήση της αφήγησης για συμμετοχή, διαμόρφωση της ταυτότητας σε έναν κόσμο διαφορετικότητας, τέχνες και συμμετοχή, μη-συμμετοχή και οι συνέπειές της, μοντέλα και τρόποι ανάπτυξης των σχολείων, σκοποί της εκπαίδευσης, συμμετοχή και ανάγκη για δράση, προσομοίωση της δημιουργίας των κοινωνικών και πολιτικών δομών κλπ. 

Προβλέπεται επίσης χρόνος για ad-hoc δραστηριότητες ως ανταπόκριση σε αιτήματα από τους συμμετέχοντες ώστε να εμβαθύνουν ορισμένες πτυχές του θέματος ή και να μοιραστούν την πρακτική τους. 
· Γλώσσες εργασίας :  ΑΓΓΛΙΚΑ  ή  ΓΑΛΛΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ ή  ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΛΛΙΚΑ 
(Δεν παρέχεται διερμηνεία) 
· Απευθύνεται σε: 
· Υποδιευθυντές και Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης
·  Σχολικούς Συμβούλους Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης όλων των κλάδων 
Υπογραμμίζουμε ότι οι συμμετέχοντες δεσμεύονται να συμμετάσχουν ενεργά σε όλες τις φάσεις της επιμόρφωσης:
· Στην online πλατφόρμα και την κοινότητα πρακτικής του Προγράμματος Pestalozzi 

· Στις οnline προπαρασκευαστικές εργασίες πριν την έναρξη της επιμόρφωσης στο  Θερινό Σχολείο 
· σε όλη τη διάρκεια της επιμόρφωσης στο Θερινό Σχολείο
· στην υποβολή εκθέσεων, στην παρακολούθηση και τη διάδοση των αποτελεσμάτων μετά το Θερινό Σχολείο.
· Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων στα γραφεία της Διεύθυνσης Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων :  20  Μαρτίου 2014  (σφραγίδα ταχυδρομείου) 
· Αριθμός θέσεων:  Η Υπηρεσία μας θα προτείνει 05 ( πέντε)  υποψήφιους. 
Σημειώνουμε ότι είμαστε υποχρεωμένοι να τηρήσουμε αυστηρά τις καταληκτικές   ημερομηνίες όλων των σεμιναρίων διότι δεν υπάρχει χρονικό περιθώριο για παράτασή τους.
Γενικές πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή στα σεμινάρια PESTALOZZI
1. Τα σεμινάρια απευθύνονται στο μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό που ασκεί διδακτικό έργο και το οποίο περιορίζεται στην ομάδα-στόχο του εκάστοτε σεμιναρίου, με την προϋπόθεση ότι διαθέτουν τρία (3) χρόνια προϋπηρεσία ως εκπαιδευτικοί σε δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία.

·  Όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς του Δημοσίου, απαιτείται συμπλήρωση των τριών (3) χρόνων από το ΦΕΚ διορισμού. 
2. Οι εκπαιδευτικοί που έχουν λάβει μέρος τα δύο (2) τελευταία χρόνια σε σεμινάρια του Συμβουλίου της Ευρώπης δεν έχουν δικαίωμα να καταθέσουν αίτηση συμμετοχής. 

3. Όλοι οι αιτούντες θα πρέπει να διαθέτουν άριστη γνώση ( επίπεδο Γ2/C2 ) στη γλώσσα του σεμιναρίου ή τουλάχιστον  πολύ καλή γνώση (επίπεδο  Γ1/C1).  Πιο συγκεκριμένα:
Για τους τίτλους γλωσσομάθειας της  ΑΓΓΛΙΚΗΣ,  ΓΑΛΛΙΚΗΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ,  ΙΤΑΛΙΚΗΣ  και ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ γλώσσας συμβουλευθείτε την ιστοσελίδα του  Α.Σ.Ε.Π. www.asep.gr και συγκεκριμένα στη διαδρομή: Αρχική σελίδα (ΦΟΡΕΙΣ (Υποδείγματα Προκηρύξεων «ΤΙΤΛΟΙ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ- ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ» 

Επίσης, αναγνωρίζονται ως γνώστες ξένης γλώσσας, οι κάτοχοι βασικών ή μεταπτυχιακών τίτλων Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής, οι οποίοι έχουν αναγνωρισθεί από το ΔΟΑΤΑΠ (οι προαναφερόμενοι τίτλοι πρέπει να ανταποκρίνονται στην γλώσσα εργασίας του εκάστοτε σεμιναρίου). 

4. Η υπηρεσία μας προεπιλέγει έναν αριθμό υποψηφίων (ανάλογα με τις προδιαγραφές της εκάστοτε διοργανώτριας χώρας) ενώ η τελική επιλογή γίνεται από τη διοργανώτρια χώρα. Η προεπιλογή από τη χώρα μας γίνεται με τη διαδικασία της κλήρωσης μεταξύ των υποψηφίων που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα. 

Δικαιολογητικά συμμετοχής

Για λόγους απλούστευσης των διαδικασιών και μείωσης της γραφειοκρατίας η διαδικασία υποβολής των δικαιολογητικών διακρίνεται  σε δύο φάσεις.

1. Πρώτη  φάση: Υποβολή αιτήσεων

Κατά την πρώτη φάση όλοι οι υποψήφιοι αποστέλλουν ταχυδρομικά στην υπηρεσία μας μόνο την αίτησή τους συνοδευόμενη από την έντυπη φόρμα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το ατομικό τους δελτίο καθώς και μία υπεύθυνη δήλωση χωρίς τα επικυρωμένα αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων γλωσσομάθειας. Αναλυτικότερα θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής: 

Α. Την αίτηση συμμετοχής στα ελληνικά, η οποία συντάσσεται και υπογράφεται από τον υποψήφιο καθώς και από τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας ή τον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης 
(υπογραφή και σφραγίδα του Διευθυντή/Προϊσταμένου) και όπου αναφέρονται τα στοιχεία του, ο κλάδος ΠΕ στον οποίο ανήκει, το ΦΕΚ και η ημερομηνία διορισμού του καθώς και ο κωδικός και η ονομασία του σεμιναρίου.

Β. Την αίτηση συμμετοχής του Συμβουλίου της Ευρώπης ( Application form) : 
H αίτηση του Συμβουλίου της Ευρώπης (application) θα συμπληρώνεται και θα υποβάλλεται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ απ΄ευθείας μέσω της ιστοσελίδας του προγράμματος PESTALOZZI. 
Για την αίτηση επισκεφθείτε τον ακόλουθο σύνδεσμο: 
http://programme-pestalozzi.ext.coe.int/Pestalozzi-Programme/Summer-School-2014-Promoting-participation.html
Γ.  Το ατομικό δελτίο στα ελληνικά. 

Δ. Υπεύθυνη δήλωση ότι ο υποψήφιος δεν έχει συμμετάσχει σε σεμινάρια του Συμβουλίου της Ευρώπης τα τελευταία δύο (2) έτη.

Η παρούσα απόφαση καθώς και τα έντυπα Α,Γ βρίσκονται καταχωρισμένα στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ. στο δικτυακό τόπο:
http://www.minedu.gov.gr/ > εκδηλώσεις, επιμόρφωση > ευρωπαϊκά και διεθνή επιμορφωτικά προγράμματα> Pestalozzi 2014
ΜΟΝΟ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ Α, Γ, Δ, ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΣ ΕΝΩ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (application ) ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ.
2. Δεύτερη  φάση: Υποβολή δικαιολογητικών από τους υποψηφίους που έχουν επιλεγεί.

Όπως ήδη αναφέραμε η υπηρεσία μας προεπιλέγει έναν αριθμό υποψηφίων (από 1-4 ανάλογα με τις προδιαγραφές της εκάστοτε διοργανώτριας χώρας) ενώ η τελική επιλογή γίνεται από τη διοργανώτρια χώρα. Η προεπιλογή γίνεται με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα. 

Κατά τη δεύτερη φάση, μόνο όσοι υποψήφιοι προεπιλεγούν, θα κληθούν να αποστείλουν άμεσα στην υπηρεσία μας τα εξής:

Α. Επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων σπουδών 

Β. Επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων γλωσσομάθειας 

Γ. Έντυπη γραπτή έγκριση για συμμετοχή στο σεμινάριο από το Διευθυντή του σχολείου στο οποίο υπηρετεί ο εκπαιδευτικός ή από τον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης

Δ. Βεβαίωση από το Διευθυντή του σχολείου στο οποίο υπηρετεί ο εκπαιδευτικός για την ενασχόληση του εκπαιδευτικού με το αντικείμενο του σεμιναρίου, όπου αυτό απαιτείται.

Οι εν λόγω υποψήφιοι θα ενημερωθούν σχετικά από την υπηρεσία μας εφόσον επιλεγούν. 

Σε περίπτωση που οι προεπιλεχθέντες δεν δύνανται να αποστείλουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα απορρίπτονται και θα αποστέλλονται οι αναπληρωματικοί υποψήφιοι. 

Το ονόματα που θα προεπιλεγούν θα γνωστοποιηθούν με εγκύκλιο σε όλες τις Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης καθώς και στο δικτυακό τόπο: http://www.minedu.gov.gr/ > εκδηλώσεις, επιμόρφωση > ευρωπαϊκά και διεθνή επιμορφωτικά προγράμματα> Pestalozzi
 Διεύθυνση αποστολής των αιτήσεων

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να αποστέλλονται ταχυδρομικώς στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Α.Παπανδρέου 37, Αθήνα 15180,.Τμήμα Διεθνών Οργανισμών της Διεύθυνσης των Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων (Δ.Ε.Σ.), 2ος όροφος, Γρ.2159. 

πληροφοριες για τη μεταβαση- διαμονη- διατροφη των  συμμετεχοντων

Όποιος υποψήφιος επιλεγεί από τους διοργανωτές θα πρέπει να γνωρίζει εκ των προτέρων ότι:

α) Το αντίτιμο του εισιτηρίου προκαταβάλλεται από τον ίδιο και τα χρήματα κατατίθενται από το Συμβούλιο της Ευρώπης στον τραπεζικό λογαριασμό του μετά την επιστροφή  του καθώς και μετά την αποστολή της έκθεσής του στο Συμβούλιο της Ευρώπης.

β)  Τα έξοδα διαμονής και διατροφής καλύπτονται από τη διοργανώτρια χώρα.

γ) Μετά την προεπιλογή του υποψηφίου από την Υπηρεσία μας, η επικοινωνία για τις λεπτομέρειες, βάσει του εθιμικού του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΣτΕ), γίνεται μεταξύ των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών και της διοργανώτριας χώρας.

δ) Για την καταβολή του αντίτιμου του εισιτηρίου καθώς επίσης και για  διευκρινίσεις σχετικές με την μετάβαση και επιστροφή των εκπαιδευτικών, από και προς τον τόπο διεξαγωγής του σεμιναρίου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την υπεύθυνη του συγκεκριμένου προγράμματος του Συμβουλίου της Ευρώπης: 

 Ms Isabelle LACOUR

 E-mail : isabelle.lacour@coe.int
υποχρεωσεισ που απορρεουν από τη συμμετοχη σε σεμιναρια

Οι εκπαιδευτικοί που επιλέγονται να  συμμετάσχουν στα σεμινάρια αυτά θα πρέπει να υποβάλλουν ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ δύο εβδομάδες μετά την επιστροφή τους:

α) Στην υπηρεσία μας σχετική έκθεση γραμμένη στα Ελληνικά, στην οποία θα περιγράφονται οι δραστηριότητες καθώς και οι νεοαποκτηθείσες εμπειρίες που έλαβαν χώρα κατά το σεμινάριο.
β)  Στο Συμβούλιο της Ευρώπης, έκθεση στη γλώσσα εργασίας του σεμιναρίου.

γ) Στη διοργανώτρια χώρα, έκθεση στη γλώσσα εργασίας του σεμιναρίου.

Τέλος, θα παρακαλούσαμε τους Διευθυντές Περιφερειακών Διευθύνσεων εκπαίδευσης να συνεργαστούν με τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στο παραπάνω σεμινάριο, με σκοπό τη διάχυση των αποκτηθεισών γνώσεων και πληροφοριών στους λοιπούς συναδέλφους της περιοχής τους. 

              

Παρακαλούμε τις αρμόδιες Διευθύνσεις και τα Γραφεία Εκπαίδευσης να φροντίσουν για την έγκαιρη ενημέρωση των εκπαιδευτικών των σχολείων της αρμοδιότητας τους.

ΕΠΙΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Υ.ΠΑΙ.Θ.  ΣΤΟΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ.

                                      Η ΑΝ. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                         ΑΘΗΝΑ ΠΛΕΣΣΑ-ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
�


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 








ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ


Μαρούσι, 11/03/2014


Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.


ΦΣΕ : 20/ 35515 / I








ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ       ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ


     Δ/ΝΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ


ΤΜΗΜΑ Γ΄


ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 





 ΠΡΟΣ: 


 1) Δ/νσεις  Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης	


2) Γραφεία Σχολικών Συμβούλων (μέσω των Διευθύνσεων)





ΚΟΙΝ.: Περιφερειακές Διευθύνσεις       Εκπαίδευσης





	


 





	


	


	


	


	


	


	


	


	





Ταχ. Δ/νση:  Α. Παπανδρέου 37


Τ.Κ. – Πόλη: 151 80, Μαρούσι


Ιστοσελίδα:  �HYPERLINK "http://www.minedu.gov.gr/"�http://www.minedu.gov.gr/�


Πληροφορίες: Ιωάννα Αποστόλου


e-mail: iapostolou@minedu.gov.gr


Τηλέφωνo: 210 344 3787


FAX:              210 344 2365
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