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Γλυκά Νερά 15-4-2014
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Αν. Αττικής 15-4-2014 ημέρα Τρίτη   μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν είναι τα εξής:
Θέμα1ο:Τοποθετήσεις – Μετακινήσεις εκπ/κων (παράταση τοποθετήσεων)
η εκπ/κος κλ. ΠΕ 06 ΜΠΙΣΙΩΤΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ τοποθετείται (επιστροφή από άδεια) στο 16ο Δ.Σ. Αχαρνών 13ω, και διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 19ο Δ.Σ. Αχαρνών 4ω, στο Δ.Σ. Καπανδριτίου 3ω 
Η εκπ/κος κλ. ΠΕ 60 ΔΡΟΥΛΙΑ ΑΔΡΙΑΝΗ τοποθετείται εκ νέου στο 2ο  Ν/Γ Δροσιάς.

Η εκπ/κος κλ. ΠΕ60 ΜΑΝΩΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ μετακινείται από 10-4-2014 από το 3ο Ν/Γ Γλυκών Νερών στο 6ο Ν/Γ Αρτέμιδας.

Η εκπ/κος κλ. ΠΕ 19 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ (οργανική 1ο Γυμνάσιο Παιανίας) διατίθεται για συμπλήρωση του ωραρίου της στο Δ.Σ. Ανθούσας 4ω από 9-4-2014.
Ο εκπ/κος κλ. ΠΕ 19 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ με διάθεση από Δ/θμια αποδεσμεύεται από το Δ.Σ. Ανθούσας 4ω μετά από  ανάκληση  ωρών διάθεσης  του στην Π.Ε. 

Η εκπ/κος κλ. ΠΕ 19 ΔΕΛΗΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ (οργανική 1ο ΓΕΛ Γλυκών Νερών) διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 4ο Δ.Σ. Παλλήνης 3ω , από 2-4-2014.

Η εκπ/κος κλ. ΠΕ 06 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (με διάθεση από Δ/θμια) επανατοποθετείται στο Δ.Σ. Αγ. Αποστόλων 3ω 
Για τις υπόλοιπες 5ω  διάθεσής της στην Π.Ε. , εισηγούμαστε την  επιστροφή της στην Δ/θμια. 

Η εκπ/κος κλ. ΠΕ 06 ΚΙΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (με διάθεση από Δ/θμια) επανατοποθετείται στο 2ο Δ.Σ. Κρυονερίου 2ω και διατίθεται στο 17ο Δ.Σ. Αχαρνών 1ω .

Για τις υπόλοιπες 2ω διάθεσής της στην Π.Ε. , εισηγούμαστε την επιστροφή της στην Δ/θμια.  

Η αναπλ. ΕΣΠΑ εκπ/κος κλ. ΠΕ 60.50 ΜΠΕΝΕΤΟΥ ΛΗΔΑ μετακινείται από το 9ο Ν/Γ Παλλήνης στο Ειδικό Ν/Γ Βούλας από 7-4-2014.

Η αναπλ. ΕΣΠΑ εκπ/κος κλ. ΠΕ70 ΤΣΑΝΤΙΛΗ ΑΝΝΑ, μετακινείται από το 3ο Δ.Σ. Αχαρνών (2 ημ/εβδομάδα) στο Δ.Σ. Ωρωπού (2 ημ./εβδομάδα) .

Θέμα 2ο: Γνωμοδότηση χορήγησης συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.
Αναγνωρίζεται η συνάφεια του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών από ημερομηνία Πράξης ΠΥΣΠΕ του εκπ/κου κλ. ΠΕ 70 ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, που υπηρετεί στο Δ.Σ. Αγ. Μαρίνας Κορωπίου.

Θέμα 3ο: Ορισμός αναπλ. προϊσταμένων Ν/γ.

Η αναπλ. εκπ/κος ΕΣΠΑ ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΒΕΝΕΤΙΑ  ορίζεται αναπλ. προϊσταμένη στο 2ο Ν/Γ Καπανδριτίου, μέχρι την επάνοδο της αρχικά τοποθετημένης εκπ/κου και όχι πέραν της λήξης του διδακτικού έτους2013-2014.

Η εκπ/κος ΔΗΜΤΣΑ ΙΩΑΝΝΑ ορίζεται αναπλ. προϊσταμένη στο 17ο Ν/Γ Αχαρνών από 17-4-2014,  μέχρι την επάνοδο της αρχικά τοποθετημένης εκπ/κου και όχι πέραν της λήξης του διδακτικού  έτους 2013-2014.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΥΣΠΕ
         Β. ΞΥΘΑΛΗ
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