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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ «Κυκλοφοριακό Φιδάκι»

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), το οποίο ανήκει στο ΥΠΕΚΑ, πραγματοποιεί  μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης για τη βιώσιμη μετακίνηση στα σχολεία μέσω ενός εκπαιδευτικού παιχνιδιού που ονομάζεται «Κυκλοφοριακό Φιδάκι» και απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες μαθητών Δημοτικού Σχολείου (6-12 ετών). Το συγκεκριμένο έργο υλοποιείται στα πλαίσια του προγράμματος “Intelligent Energy Europe” της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την συμμετοχή 18 συνολικά Ευρωπαϊκών χωρών.

Το Κυκλοφοριακό Φιδάκι είναι ένα διασκεδαστικό παιχνίδι που υποκινεί τα παιδιά (και τους γονείς τους) να πηγαίνουν στο σχολείο με φιλικούς προς το περιβάλλον, ασφαλείς και υγιείς τρόπους. Μέσω αυτής της εκστρατείας/του «παιχνιδιού», προτείνεται στα παιδιά η δυνατότητα να μετακινηθούν προς το σχολείο με ασφαλή και φιλικά περιβαλλοντικούς τρόπους, και παράλληλα να επιμορφωθούν σε θέματα που σχετίζονται με τις μεταφορές και την κινητικότητα, το περιβάλλον και την υγεία. Η συγκεκριμένη εκστρατεία θα ξεκινήσει με την νέα σχολική χρονιά, δηλαδή από τον Σεπτέμβριο του 2014 και κάθε σχολείο θα επιλέξει ποιες θα είναι οι 2 εβδομάδες κατά τη διάρκεια των οποίων το παιχνίδι θα παιχτεί στο κάθε σχολείο. 
Επισυνάπτεται σύντομη παρουσίαση του έργου.

Η δράση μπορεί να υλοποιηθεί είτε ανεξάρτητα είτε στα πλαίσια προγράμματος περιβαλλοντικής εκπαίδευσης για την ενέργεια ή για τα μέσα μεταφοράς. Η συμμετοχή των σχολείων στη δράση θα είναι τριετής χωρίς να είναι δεσμευτική. 

Όσα σχολεία ενδιαφέρονται μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή με ένα απλό email στο perivallontiki@dipe-anatol.att.sch.gr μέχρι την Τρίτη 6/5/2014 (διευκρινίζεται ότι η εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν είναι δεσμευτική αλλά στα πλαίσια προγραμματισμού του έργου). Για περισσότερες διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Β.Βορύλλα.  
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