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ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές ανάγκες» των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 2 και 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»
Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1293/27-01-2014 ΥΑ (ΦΕΚ 156/29/01/2014, τεύχος Β)  το 2ο Π.Ε.Κ. Αθήνας θα υλοποιήσει  το «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 2 και 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», συνολικής διάρκειας 35 ωρών, τις ακόλουθες ημερομηνίες:  Δευτέρα 31 Μαρτίου, Τρίτη 1 Απριλίου, Τετάρτη 2 Απριλίου, Πέμπτη 3Απριλίου και Δευτέρα 7 Απριλίου. Το πρόγραμμα καθώς και τα τμήματα  έχουν ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του 2ου ΠΕΚ.

Το  επιμορφωτικό πρόγραμμα (5 σχολικά επτάωρα) θα υλοποιηθεί στο χώρο του  2ου ΠΕΚ   ( Ανδρέα Μεταξά 7, Φιλοθέη) και σε ώρες απογευματινές από 15.00 έως 21.00. Για όσο χρόνο διαρκεί οι υπόχρεοι εκπαιδευτικοί απαλλάσσονται από τα διδακτικά τους καθήκοντα. Η παρακολούθηση της πρώτης (Α) και δεύτερης (Β) φάσης θεωρείται ότι ολοκληρώθηκε εάν δεν υπάρχουν αδικαιολόγητες απουσίες ενώ οι δικαιολογημένες δεν θα δύναται να υπερβαίνουν τις τέσσερις (4) διδακτικές ώρες για το σχολικό έτος 2013-2014. Οι άδειες για απουσίες εκπαιδευτικού κατά την παρακολούθηση της Α’ και Β’ φάσης επιμόρφωσης, χορηγούνται με αποφάσεις των Διευθυντών των οικείων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
Καλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολείων να μεριμνήσουν, ώστε να ενημερωθούν ενυπογράφως οι υπόχρεοι  εκπαιδευτικοί.

Ο Διευθυντής του 2ου ΠΕΚ Αθήνας

Απόστολος Κατωπόδης

Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ01
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Φιλοθέη, 26-03-2014


Αριθ. Πρωτ. : 120











     


  ΠΡΟΣ: 


Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Β΄ Αθήνας & Ανατ. Αττικής


Σχολικές Μονάδες Α/θμιας & Β/θμιας    Εκπ/σης Β΄ Αθήνας & Ανατ. Αττικής


( δια των Δ/νσεων)














