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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

----
	Γλυκά Νερά,  9/4/2014
Αρ. Πρωτ.: Φ. 56/10430


	Ταχ. Δ/νση: 

Τ.Κ. - Πόλη
Τηλέφωνα:

Φαξ:  

e-mail:
	Λεωφόρος Λαυρίου 150 & Ανδρίκου 4

15454 - Γλυκά Νερά 

210/6047402 
210-6618440
mail@dipe-anatol.att.sch.gr     
	ΠΡΟΣ:

KΟΙΝ.
	Δημόσια και Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά σχολεία

Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής Εκπαίδευσης και  Προσχολικής Αγωγής περιφερειών Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής 


	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Χρύσα Κουράκη  politistika@dipe-anatol.att.sch.gr, ckouraki@hotmail.gr, τηλ. 6937215991

	
	


ΘΕΜΑ:  Σεμινάριο με θέμα «Επιχειρηματολογία και Ρητορική Παιδεία: Θεωρία και Πράξη»
Τα Πολιτιστικά Θέματα της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής οργανώνουν σεμινάριο σε συνεργασία με την Ένωση για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση, στις 14 Μαΐου (ημέρα Τετάρτη) και ώρα 5:00 – 8:00 μ.μ. για τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής. 
Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει δύο παράλληλα εργαστήρια με θέματα «Γνωρίζοντας τον κόσμο των επιχειρημάτων. Θεωρία και Πράξη» και «Η ρητορική παιδεία ως μέσο καλλιέργειας της δημοκρατικής συνείδησης: εφαρμογές στα καινοτόμα προγράμματα». 
Το πρώτο εργαστήριο θα εμψυχώσει η κα Φωτεινή Εγγλέζου (απόφοιτος Φ.Π.Ψ.-Δασκάλα, Διευθύντρια στο 2ο Δ.Σ. Αλίμου, ΜΑ και PhD στη Διδακτική Γλώσσας) και θα λειτουργήσει σε δύο επίπεδα: α) σε θεωρητικό επίπεδο θα επιδιωχθεί η εξοικείωση με βασικές αρχές και όρους της ρητορικής θεώρησης της επιχειρηματολογίας και β) σε βιωματικό επίπεδο θα επι-διωχθεί η παραγωγή προφορικού επιχειρηματολογικού λόγου μέσα από τη χρήση παιχνιδιών, διαλογικών αντιπαραθέσεων (debates)  και τεχνικών παραγωγής ιδεών / επιχειρημάτων.
Το δεύτερο εργαστήριο θα εμψυχώσει η κα Βάλια Λουτριανάκη, (φιλόλογος-εκπαιδευτικός -Α΄ Αρσάκειο Γυμνάσιο Ψυχικού-, εκπαιδεύτρια ρητορικής και επικοινωνίας, DEA, υπ. Δρ.) και θα προσεγγίσει τέσσερις άξονες που σχετίζονται στενά με την καλλιέργεια της δημοκρατικής συνείδησης: επικοινωνία, αλληλοσεβασμός, ειρηνική επίλυση συγκρούσεων, καλλιέργεια της αίσθησης του «ανήκειν». Θα παρουσιαστούν θεωρητικά και, κυρίως, θα εφαρμοστούν βιωματικά, ώστε να αναζητηθούν και τρόποι σύνδεσης στο πλαίσιο ενός προγράμματος: α) οι δέκα θέσεις του Tullio de Mauro για τη δημοκρατική παιδεία, που περιλαμβάνουν τη σύνδεση γλωσσικής εκπαίδευσης και κοινωνικής / συναισθηματικής αγωγής, β) το μοντέλο δημιουργικής επίλυσης συγκρούσεων του Thomas Gordon, η Μέθοδος ΙΙΙ της μη ήττας, και γ) η τεχνική παραγωγής ιδεών των 6 Σκεπτόμενων Καπέλων του Ed. De Bono, ως μέθοδος ανάπτυξης ενσυναίσθησης και αποτελεσματικής συνεργασίας.
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα (Κορομηλά 17 Α).
Ο ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων στο σεμινάριο ορίζεται στους 40 (20 σε κάθε εργαστήριο). Σε περίπτωση περισσότερων αιτήσεων η επιλογή θα γίνει με κλήρωση.

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο σεμινάριο πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι  την Τετάρτη 7/5/2014 συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη αίτηση και αποστέλλοντάς την στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων politistika@dipe-anatol.att.sch.gr.
              Η Διευθύντρια
Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
 
                                                           

                                                           Βασιλική Ξυθάλη






























