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	ΠΡΟΣ: 
1. Σχολικούς Συμβούλους Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής
2. Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής
3. Δημοτικά σχολεία Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ Αττικής (διά των Δ/νσεων)    

  
	   


ΘΕΜΑ: «Ημερίδα ενημέρωσης για το πρόγραμμα Erasmus+»                                                                 

     Σας ενημερώνουμε ότι το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, διοργανώνουν ημερίδα ενημέρωσης για το νέο πρόγραμμα Erasmus+ τη Δευτέρα 5 Μαΐου 2014 και ώρα 09.00 στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (αίθουσα Μελίνα Μερκούρη, είσοδος δημοσιογράφων).
     Το Erasmus+  είναι το νέο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό για την περίοδο 2014-2020. Αντικαθιστά πολλά υφιστάμενα προγράμματα της Ε.Ε. που καλύπτουν όλους τους τομείς της εκπαίδευσης: το πρόγραμμα διά βίου μάθησης – Erasmus (ανώτατη εκπαίδευση), Leonardo da Vinci (επαγγελματική εκπαίδευση), Comenius (σχολική εκπαίδευση), Grundtvig (εκπαίδευση ενηλίκων), «Νεολαία σε δράση» και πέντε διεθνή προγράμματα (Erasmus Mundus, Tempus, Alfa, Edulink και το πρόγραμμα συνεργασίας με βιομηχανικές χώρες).

     Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα δοθεί ενημέρωση για τις ευκαιρίες που προσφέρει το πρόγραμμα Erasmus+ σε επιχειρήσεις και λοιπούς οργανισμούς απασχόλησης καθώς επίσης σε εκπαιδευτικούς, σχολεία και άλλους οργανισμούς. Επιπλέον, θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια για την ανώτατη, τη σχολική και την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση (παράλληλες συνεδρίες). Θα υπάρξει, επίσης, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, ξεχωριστή παρουσίαση από την εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ειδική στα θέματα Αθλητισμού, κ. Florence Mondin.

     Οι ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν στην ημερίδα καλούνται να εγγραφούν στην ηλεκτρονική φόρμα του ΙΚΥ που είναι προσβάσιμη στο κάτωθι link
http://www.iky.gr/seminaria-imerides-erasmusplus/item/1546-5-5-2014-imerida-enimerosis-gia-to-programma-erasmus-plus-ston-peiraia
και, εν συνεχεία, να το δηλώσουν στην οικεία Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης προκειμένου να επιλεγούν και να τους χορηγηθεί άδεια παρακολούθησης της ημερίδας με παράλληλη αποδέσμευση από τα διδακτικά-εκπαιδευτικά τους καθήκοντα την ημέρα εκείνη. Για την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, οι Διευθυντές Εκπαίδευσης παρακαλούνται να εγκρίνουν τη συμμετοχή μέχρι δύο εκπαιδευτικών ανά σχολική μονάδα και να μας αποστείλουν, μέχρι την Τετάρτη 30/4/2014 και ώρα 11.00΄, κατάσταση με τα ονόματα των εκπαιδευτικών και τη σχολική μονάδα στην οποία υπηρετούν.
     Την Παρασκευή, 2/5/2014, θα λάβετε ενημέρωση για την τελική κατάσταση των εκπαιδευτικών που θα επιλεγούν να συμμετάσχουν στην ημερίδα.
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