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	Αχαρνές, 5 Μαρτίου 2014
Αρ. Πρωτ.: Φ.3Α/104 
ΠΡΟΣ

τους/τις κ.κ. Διευθυντές 

& Διευθύντριες 
των Δημόσιων και Ιδιωτικών 

Δημοτικών Σχολείων της 49ης 

  Περιφέρειας Δ.Ε.
ΚΟΙΝ.
α) κ. Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής

β) κ. Προϊστάμενο

Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. Περιφερειακής Δ/νσης Αττικής
γ) κ. Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής 


Θέμα: Παγκόσμια ημέρα κατά της ενδοσχολικής βίας».             

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι Διευθυντές & Διευθύντριες,

η αυριανή ημέρα 6η Μαρτίου είναι η πανελλήνια ημέρα κατά της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού. Οι σχολικές μονάδες της 49ης Περιφέρειας Δ.Ε. Αττικής έχουν τα τελευταία χρόνια αναδείξει το ζήτημα αυτό, έχουν πάρει σημαντικές πρωτοβουλίες και έχουν αναπτύξει πολλές δράσεις για την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των μαθητών και των οικογενειών τους στο ζήτημα αυτό, με δράσεις τόσο επετειακές αλλά και κατά τη διάρκεια ολόκληρου του σχολικού έτους. 

Σας καλώ, λοιπόν, σε συνεργασία με τους Συλλόγους Διδασκόντων του Σχολείου σας, να σχεδιάσετε και να αναπτύξετε δράσεις αύριο και τις επόμενες ημέρες για την καταπολέμηση της βίας και του εκφοβισμού στα σχολεία σας, στις οποίες έμφαση θα δίνεται στη σημαντικότητα της προσωπικότητας του συμμαθητή, στη συνεργασία μεταξύ όλων των μαθητών χωρίς αποκλεισμούς και στο δικαίωμα κάθε παιδιού στην ισότιμη συμμετοχή του στο μάθημα και στο παιχνίδι, μέσα στην τάξη και το σχολείο. Το κεντρικό μήνυμα που θα πρέπει να εκπέμπουν όλες αυτές οι δράσεις θα πρέπει να είναι ότι τα σχολεία μας είναι χώροι ασφαλείς για όλους τους μαθητές και ότι μπορούν να διασφαλίσουν και να εγγυηθούν την προστασία τους από κάθε πράξη εκφοβισμού ή παραβίασης της προσωπικότητάς τους, με χρήση λεκτικής ή σωματικής βίας. 
Σε κάθε ενέργεια και δράση που θα σχεδιάσετε και θα αναπτύξετε θα είμαι στο πλευρό σας και θα συμπαρασταθώ ενεργά όπου χρειαστεί. Οι δράσεις που θα αναπτύξετε στα σχολεία σας θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της 49ης Περιφέρειας. Εύχομαι καλή συνέχεια στο έργο σας και καλή δύναμη σε όλους.
                                                                    Ο Σχολικός Σύμβουλος

     Ανδρέας Ν. Ζεργιώτης 
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