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ΘΕΜΑ:   Διδασκαλία της 2ης ξένης γλώσσας στα δημοτικά σχολεία για το σχολικό έτος 

2014-15

ΣΧΕΤ.:  
Η με αρ. πρωτ. 68008/Γ1/05-05-2014 εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ
Σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ σχετικά με τη διδασκαλία της 2ης ξένης γλώσσας στο Δημοτικό Σχολείο. 
Για τον ορθό και έγκαιρο προγραμματισμό θα πρέπει οι γονείς και οι κηδεμόνες των μαθητών, που θα φοιτήσουν κατά το σχολικό έτος 2014-2015 στην Ε΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου να καταθέτουν στο Δ/ντή του Σχολείου δήλωση με τη γλώσσα προτίμησης του παιδιού τους (Γαλλική ή Γερμανική), έως 6 Ιουνίου 2014.

Σας επισημαίνουμε ότι οι Διευθυντές των συστεγαζόμενων 6/θέσιων και άνω Δημοτικών  Σχολείων πρέπει να ενημερώσουν τη Διεύθυνση Π.Ε. Ανατ. Αττικής εάν θα δημιουργηθούν κοινά τμήματα 2ης ξένης γλώσσας από μαθητές και των δύο σχολείων, εφόσον δε συμπληρώνεται ο απαιτούμενος αριθμός μαθητών στο ένα από τα δύο ή και στα δύο σχολεία (κάνοντας χρήση των όσων προβλέπονται στην ανωτέρω σχετική εγκύκλιο), ή αν θα λειτουργήσουν ανεξάρτητα τμήματα σε κάθε σχολική μονάδα. 

Οι Δ/ντές των Σχολείων, με βάση τις αιτήσεις των γονέων θα συμπληρώσουν και θα υποβάλουν τον αντίστοιχο πίνακα στη Δ/νσή μας έως 13 Ιουνίου 2014, αποκλειστικά με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (ekpaideytika@dipe-anatol.att.sch.gr).

Η Διευθύντρια 

    Π.Ε. Ανατολικής Αττικής

Ξυθάλη Βασιλική               




ΠΡΟΣ:








Γλυκά Νερά, 09-05-2014


Αρ. Πρωτ.: Φ.95Δ/13624














Δημοτικά Σχολεία Ανατ. Αττικής
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