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ΘΕΜΑ: Επιστολή για Ενημερωτική Συνάντηση εκπαιδευτικών ΠΕ16 (Μουσικής) στις 8-9-2015
Αγαπητοί/ές- Συνάδελφοι,

Θα ήθελα με την επιστολή μου αυτή, μαζί με τις ευχές μου για μια καλή σχολική χρονιά, να σας ενημερώσω ότι: Την Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου 2015 από τις 12:00 έως τις 14:00 μετά από έγκριση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής θα πραγματοποιηθεί Ενημερωτική Συνάντηση με θέμα «Ζητήματα προς επίλυση για την αναβάθμιση της μουσικής εκπαίδευσης στην Ελλάδα».
Η συνάντηση θα διεξαχθεί στο 1ο ΕΠΑΛ Αθήνας στην οδό Αχιλλέως 39 και Μυλλέρου, κοντά στη στάση μετρό «Μεταξουργείο» και θα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς Μουσικής που υπηρετούν σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Α΄ Διεύθυνσης Αθήνας και της Ανατολικής Αττικής.
Μετά την εισήγησή μου θα ακολουθήσει ανταλλαγή απόψεων από τους συναδέλφους για την επίλυση τρεχόντων προβλημάτων που έχουν να αντιμετωπίσουν στο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό έργο τους.
Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς ΠΕ16 (Μουσικής) ενυπογράφως και να τους διευκολύνουν εφόσον επιθυμούν να παρευρεθούν στη συνάντηση, χωρίς όμως να παρεμποδιστεί το έργο του σχολείου. 

           Μετά το πέρας της συνάντησης θα δοθεί στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς επιμορφωτικό υλικό σε ηλεκτρονική μορφή καθώς και βεβαιώσεις παρακολούθησης.
Με πολλή εκτίμηση και τις καλύτερές μου ευχές για τη σχολική χρονιά 2015-16,







Αθήνα, 19 Αυγούστου 2015


 


Αρ.  Πρωτ.: 548





ΠΡΟΣ:


Τους εκπαιδευτικούς ΠΕ16        (Μουσικής) που εργάζονται σε   σχολεία της Πρωτοβάθμιας και    Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στις Διευθύνσεις Α΄ Αθήνας και           Ανατολικής Αττικής (μέσω των     αντίστοιχων Διευθύνσεων)


ΚΟΙΝ: 


Περιφερειακή Διεύθυνση           Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής/Τμήμα        Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. & Δ.Ε.           Υπόψη του Προϊσταμένου            Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε., κου Βασιλείου Πολύδωρου και 


του Προϊσταμένου Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης, 


κου Χρήστου Αναστόπουλου





Γεωργία Γ. Μαρκέα


Σχολική Σύμβουλος κλ. ΠΕ16.01 (Μουσικής)
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