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ΘΕΜΑ: Κύκλος συναντήσεων της «Λέσχης Ανάγνωσης και Φιλαναγνωσίας για Εκπαιδευτικούς»
Τα Πολιτιστικά Θέματα της Δ/νσης Π.Ε. Ανατολικής Αττικής σε συνεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κορωπίου οργανώνει κύκλο συναντήσεων με τίτλο «Λέσχη Ανάγνωσης και Φιλαναγνωσίας για Εκπαιδευτικούς» με βιβλία Παιδικής και Νεανικής Λογοτεχνίας. Στόχος της Λέσχης είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για τα βιβλία παιδικής λογοτεχνίας που κυκλοφορούν, τη θεματολογία τους και τον τρόπο αξιοποίησής τους στη τάξη, καθώς και η ανταλλαγή δημιουργικών απόψεων γύρω από αυτά. 
Για το σχολικό έτος 2015 – 2016 θα δημιουργηθεί μια ομάδα ανάγνωσης, η οποία σε κάθε συνάντηση θα συζητά το βιβλίο το οποίο έχει επιλέξει να διαβάσει, θα το αξιολογεί, θα προτείνει τρόπους αξιοποίησής του στην τάξη και θα προαποφασίζει το βιβλίο με το οποίο θα ασχοληθεί στην επόμενη συνάντηση. Παράλληλα, καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς θα πραγματοποιούνται συναντήσεις με συγγραφείς, σεμινάρια και εργαστήρια σε σχέση με το παιδικό βιβλίο, τα οποία θα παρακολουθούν τα μέλη της Λέσχης κατά προτεραιότητα, καθώς και όσοι εκπαιδευτικοί εκτός Λέσχης επιθυμούν.
Οι συναντήσεις της Λέσχης θα πραγματοποιούνται μία φορά το μήνα (έως το μήνα Απρίλιο), ημέρα Τετάρτη και ώρα 7:00 – 8:30  μ.μ. στο χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κορωπίου. 
Οι αναγνώσεις των βιβλίων, θα συνοδεύονται και από βιβλιοκριτική και δραστηριότητες φιλαναγνωσίας (όπου είναι εφικτό). Όλο το υλικό των συναντήσεων θα αναρτάται στο blog της Λέσχης στην ηλεκτρονική δ/νση (http://lesxhanagnosis.blogspot.gr/). 
Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να γίνουν μέλη της Λέσχης Ανάγνωσης πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι  τις, 31-10-2015 συμπληρώνοντας την αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://docs.google.com/forms/d/1pZDy1KWUhfA6l4fnwZojp4ZvDks3Bc8C5_g0L-HgqLI/viewform.
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