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                                                   Γέρακας, 18.04.2016
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



       Αριθμ. Πρωτ.: 224
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ 

ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΣΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  Δ.Ε. 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σοφία  Ιωαννίδου 
Σχολική Σύμβουλος Γερμανικής Γλώσσας
 sioa14@otenet.gr
 κιν:6945400976
Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11

ΤΚ 15 344, Γέρακας Αττικής

Τηλέφωνο: 
210 3576050
Θέμα: «Γραπτές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις  στο μάθημα της Γερμανικής Γλώσσας στο Λύκειο».
 Οι  προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις στο μάθημα της Γερμανικής Γλώσσας στο Λύκειο διεξάγονται  ως εξής:

Στα Γενικά Λύκεια  για την Α΄ και Β΄ τάξη ισχύει για το σχολικό έτος 2015-2016 το Π.Δ 68/2014(Α΄110). 
 Θέμα1.  Κατανόηση γραπτού λόγου.

 Δίδεται στους μαθητές διδαγμένο κείμενο 150-180 λέξεων, το οποίο συνοδεύεται από μία δοκιμασία με δέκα (10) ερωτήματα που αποσκοπούν στον έλεγχο σφαιρικής κατανόησης ή/και κατανόησης επιμέρους μηνυμάτων/πληροφοριών του κειμένου (σύνολο 30 %).

Θέμα 2α. Λεξικογραμματική 

Δίδεται μία (1) δοκιμασία που αποσκοπεί στον έλεγχο λεξιλογικής ικανότητας με 5 ερωτήματα. Πρόκειται για ερωτήματα συμπλήρωσης (σύνολο 20 %).

Θέμα 2β. Λεξικογραμματική

Δίδεται μία (1) δοκιμασία που αποσκοπεί στον έλεγχο γραμματικής ικανότητας με 5 επιμέρους ερωτήματα. Πρόκειται για ερωτήματα επιλογής (σύνολο 20%).

Θέμα 3. Παραγωγή γραπτού λόγου 

Οι μαθητές καλούνται να γράψουν ένα κείμενο έκτασης 80-120 λέξεων  στη Γερμανική γλώσσα, σύμφωνα με πληροφορίες, παροτρύνσεις, ή/και οδηγίες που παρέχονται στα Γερμανικά και οι οποίες ορίζουν με σαφήνεια το συγκειμενικό πλαίσιο της παραγωγής του (δηλαδή ποιος γράφει σε ποιόν και για ποιόν σκοπό) (σύνολο 30%).
 Τα θέματα των προαγωγικών εξετάσεων ορίζονται αποκλειστικά από τους διδάσκοντες. 

 Για την Γ΄ τάξη ΓΕΛ ισχύει το Π.Δ. 60, (ΦΕΚ 65 τ. Α΄, 30-3-2006) και Π. Δ. 12, (ΦΕΚ 22, τ. Α΄, 13-2-09) σύμφωνα με το οποίο:
Α.
Δίνεται διδαγμένο κείμενο 150-180 λέξεων και τέσσερις (4) ερωτήσεις κατανόησής του. Κάθε ερώτηση μπορεί να αναλύεται σε περισσότερα υπο-ερωτήματα. 

Β.
Δίνονται τέσσερις (4) παρατηρήσεις γραμματικών-συντακτικών φαινομένων μέσα από το κείμενο. Κάθε παρατήρηση  μπορεί να έχει δύο (2) έως τέσσερα (4)  ερωτήματα.

Γ.
Ο μαθητής εξετάζεται στην παραγωγή γραπτού λόγου (καθοδηγούμενου ή ελεύθερου) 120-150 λέξεων. 
Βαθμολογία:

Κατανέμεται κατά 35% στις ερωτήσεις του Α΄ μέρους, 35% στις παρατηρήσεις του Β΄ μέρους και 30% στην παραγωγή του γραπτού λόγου στο Γ΄ μέρος (35 μονάδες για το Α΄ μέρος, 35 μονάδες για το Β΄ μέρος και 30 μονάδες για το Γ΄ μέρος). Η αναγωγή στον τελικό βαθμό γίνεται στην κλίμακα του είκοσι, δηλαδή (7+7+6).
Για τα ΕΠΑ.Λ ισχύει το Π.Δ. 50/08-05-2008 (Α΄ 81). 
Γραπτές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις στα ΕΠΑΛ (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ) 
Τα θέματα των εξετάσεων ορίζονται ως εξής:
Θέμα 1. Κατανόηση  γραπτού λόγου
Δίδεται στους μαθητές διδαγμένο κείμενο 150−180 λέξεων για τα  Γερμανικά, το οποίο συνοδεύεται από μία δοκιμασία με δέκα (10) ερωτήματα που αποσκοπούν (α) στον έλεγχο σφαιρικής κατανόησης ή/και (β) κατανόησης επιμέρους μηνυμάτων/πληροφοριών του κειμένου. Πρόκειται για ερωτήματα συμπλήρωσης (σύνολο 30%). 

Θέμα 2α.Λεξικογραμματική 
Δίδεται μία (1) δοκιμασία που αποσκοπεί στον έλεγχο λεξιλογικής ικανότητας  με  5 επιμέρους ερωτήματα για τη Γερμανική γλώσσα. Πρόκειται για ερωτήματα συμπλήρωσης (σύνολο 20%).
Θέμα 2β.Λεξικογραμματική 
Δίδεται μία (1) δοκιμασία που αποσκοπεί στον έλεγχο γραμματικής ικανότητας με 5 επιμέρους ερωτήματα για τη  Γερμανική γλώσσα.Πρόκειται για ερωτήματα επιλογής (σύνολο 20%).
Θέμα 3.Παραγωγή γραπτού λόγου 
Οι μαθητές καλούνται να παράγουν κείμενο γραπτού λόγου έκτασης 80−120 λέξεων στη Γερμανική (για τη Β΄ τάξη του ΕΠΑ.Λ.)και κείμενο έκτασης 120-150 λέξεων στη Γερμανική (για τη Γ΄ τάξη του ΕΠΑ.Λ.), σύμφωνα με πληροφορίες, παροτρύνσεις, ή/και οδηγίες που παρέχονται στην ξένη γλώσσα και οι οποίες ορίζουν με σαφήνεια το συγκειμενικό πλαίσιο της παραγωγής του (δηλαδή ποιος γράφει σε ποιον και για ποιον σκοπό)(σύνολο 30%).


                             Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
                                                              Η Σχολική Σύμβουλος Γερμανικής Γλώσσας

                                                                                        Σοφία Ιωαννίδου
ΠΡΟΣ: τους καθηγητές Γερμανικής Γλώσσας  (ΠΕ07) Β/θμιας Εκπαίδευσης Δημοσίων, Ιδιωτικών και Επαγγελματικών  Λυκείων
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