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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                    Γλυκά Νερά, 23-05-16 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ                                                                        Αρ. Πρωτ.: Φ.56/13510
	Ταχ. Δ/νση: 
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Κινητό: 
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Λεωφ. Λαυρίου 150 & Ανδρίκου 4

15454 Γλυκά Νερά 

Χρύσα Κουράκη 
6937215991

210-6047444
210-6618440

politistika@dipe-anatol.att.sch.gr   
ckouraki@hotmail.gr  


ΘΕΜΑ: 13ο Φεστιβάλ Χορού Π.Ε. Ανατολικής Αττικής - Οδηγίες
Σχετικά με την διοργάνωση του 13ου Φεστιβάλ Χορού στις 27 Μαΐου 2016 και αφού πραγματοποιήθηκε ήδη η συνάντηση με τους υπεύθυνους γυμναστές- χοροδιδασκάλους στον χώρο της εκδήλωσης, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:
· Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 6:00 μ.μ. 

· Τα πούλμαν θα πρέπει να αφήνουν τα παιδιά και να αποχωρούν αμέσως, γιατί ο χώρος στάθμευσης είναι περιορισμένος.

· Τα σχολεία θα ακολουθήσουν τη σειρά του προγράμματος ανάλογα με την περιοχή που θα χορεύουν.
· Στο χώρο της εκδήλωσης (εξωτερικό αμφιθέατρο, με αρκετά μεγάλο πάρκο και αναψυκτήριο) θα δημιουργηθούν νοητά μέχρι και 3 κύκλοι.
                                                                ΟΡΧΗΣΤΡΑ


 ΕΞΟΔΟΣ και 

ΕΙΣΟΔΟΣ (αν επιθυμείτε)                                                                                                                               ΜΟΝΟ ΕΙΣΟΔΟΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          ΘΕΑΤΕΣ                         ΘΕΑΤΕΣ                             ΘΕΑΤΕΣ                                                           
· Τα σχολεία που έχουν επιλέξει την ίδια περιοχή θα χορεύουν ταυτόχρονα τοποθετημένα στους κύκλους με τη σειρά που αναφέρονται στο πρόγραμμα, δηλ. το 1ο σχολείο στον 1ο κύκλο, το 2ο στο δεύτερο, το 3ο στο τρίτο.  Σε περίπτωση που χορεύουν δυο σχολεία το πρώτο σχολείο χορεύει στον 1ο κύκλο και το δεύτερο στον 3ο κύκλο. Όταν κάποια σχολεία χορεύουν με τον ίδιο χοροδιδάσκαλο, καθορίζει εκείνος/η την τοποθέτηση των μαθητών.

· Θα υπάρχει μια έξοδος και δύο είσοδοι (βλέπε σχήμα). Στον τρίτο χορό θα πρέπει να ετοιμάζονται να εισέλθουν στο χώρο οι επόμενες ομάδες για να μη γίνεται καθυστέρηση στην αλλαγή κάθε περιοχής.
· Σας εφιστούμε την προσοχή μετά το τέλος των χορών κάθε σχολείου: α) θα γίνεται η παράδοση των αναμνηστικών κάθε σχολείου, β) τα παιδιά θα μαζευτούν στον προαύλιο χώρο του θεάτρου, γιατί ο χώρος είναι ανοικτός και περιβάλλεται από δρόμους. Σε κάθε περίπτωση, δε θα πρέπει να ενοχλούνται τα σχολεία που χορεύουν.

· Υπάρχει μόνο ένα αποδυτήριο (αριστερά της σκηνής, όπως τη βλέπουμε από τις κερκίδες), γι’ αυτό, τα παιδιά να έρθουν ντυμένα με τις φορεσιές τους και να έχουν τα ρούχα τους μαζί για να αλλάξουν μετά το χορό τους στα αποδυτήρια, μόνο για λόγους ανάγκης (όπως φορεσιές που πρέπει να επιστραφούν άμεσα).

Συν. Το πρόγραμμα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης: http://dipe-anatol.att.sch.gr/
Προσοχή: Λόγω της μεγάλης συμμετοχής, παρακαλούμε να τηρήσετε αυστηρά τους χρόνους. Όσοι χορεύετε με CD δεν πρέπει να ξεπερνάτε τα 5 λεπτά, αλλιώς το πρόγραμμα θα διακόπτεται. Το ίδιο ισχύει και για τους παραδοσιακούς χορούς. Σημείωση. Να ενημερωθεί και ο/η χοροδιδάσκαλος.
                                                                                                                         Η Δ/ντρια Εκπαίδευσης
                                                                                                                                        Βασιλική Ξυθάλη
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