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ΚΟΙΝ.
	Δημόσια και Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά σχολεία

Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής Εκπαίδευσης και  Προσχολικής Αγωγής περιφερειών Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής 


	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
Χρύσα Κουράκη  politistika@dipe-anatol.att.sch.gr, ckouraki@hotmail.gr, τηλ. 6937215991
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΘΕΜΑ: Σεμινάριο με θέμα «Τα μνημεία είναι γύρω μας: καταγράφω ένα παλιό κτήριο, ανακαλύπτω την ιστορία του»

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής (Πολιτιστικά Θέματα και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση) σε συνεργασία με το Κέντρο Επισκεπτών του Κέντρου Πολιτισμού του Ιδρύματος Νιάρχος διοργανώνουν Σεμινάριο με θέμα  «Τα μνημεία είναι γύρω μας: καταγράφω ένα παλιό κτήριο, ανακαλύπτω την ιστορία του».
  	Πρόκειται για ένα σεμινάριο όπου θα παρουσιαστεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της MONUMENTA, που απευθύνεται σε παιδιά και νέους από 10 – 18 ετών. Μέσα από τη συζήτηση και διάφορες δραστηριότητες τα παιδιά ανακαλύπτουν την έννοια του μνημείου, της αρχιτεκτονικής κληρονομιάς και του τοπίου, γνωρίζουν μνημεία του τόπου τους, της χώρας, μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς, καθώς και την αδιαχώριστη σχέση τους με το φυσικό περιβάλλον. Παράλληλα ανακαλύπτουν τους κινδύνους που απειλούν την αρχιτεκτονική κληρονομιά και προτείνουν τρόπους με τους οποίους τα ίδια και γενικά οι κάτοικοι ενός τόπου μπορούν να βοηθήσουν στην προστασία της.
Το σεμινάριο θα υλοποιήσει η κα Ειρήνη Γρατσία, υπεύθυνη της MONUMENTA.


      Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 9 Μαρτίου 2016 και ώρα 5 μ.μ. – 7 μ.μ. στο Κέντρο Επισκεπτών του ΚΠΙΣΝ 
(για την πρόσβαση στο ΚΠΙΣΝ δείτε στη διεύθυνση http://www.snfcc.org/visitors-center/access/?lang=el). Για την ευκολότερη πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο Κέντρο Επισκεπτών διατίθεται δωρεάν shuttle bus από το σταθμό μετρό Συγγρού-Φιξ ένα τέταρτο πριν την έναρξη του σεμιναρίου και ένα τέταρτο μετά τη λήξη του σεμιναρίου για τη μεταφορά των εκπαιδευτικών στο σταθμό Συγγρού-Φιξ.  
Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι τη Δευτέρα, 7 Μαρτίου 2016 συμπληρώνοντας την αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://docs.google.com/forms/d/1rxRiVXLix8BDzOcHg6GNXPoR9VOWbh3nI4beks3yOeI/viewform

Λόγω έλλειψης χώρου, ο αριθμός συμμετεχόντων περιορίζεται στους 50.


		        Η Διευθύντρια
                                                                               Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής
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