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Θέμα: Διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα “Towards a common resource for language-related teacher competences?”, Τετάρτη 27 Φεβρουαρίου 2019
Σε συνέχεια σχετικής ηλεκτρονικής ενημέρωσης της υπηρεσίας μας από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Σύγχρονων Γλωσσών (ECML/CELV) σχετικά με την πραγματοποίηση διαδικτυακού σεμιναρίου με θέμα “Towards a common resource for language-related teacher competences?”, σας ενημερώνουμε για τα εξής:

Στις 27 Φεβρουαρίου 2019, από τις 4.00 μ.μ. ως τις 5.30 μ.μ. (ώρα Κεντρικής Ευρώπης), θα πραγματοποιηθεί από το ως άνω Κέντρο διαδικτυακό σεμινάριο με το ανωτέρω θέμα.
Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και επιμορφωτές εκπαιδευτικών ξένων γλωσσών αλλά και άλλων ειδικοτήτων, υπεύθυνους σχεδιασμού εκπαιδευτικών πολιτικών, υπεύθυνους σχεδιασμού αναλυτικών προγραμμάτων, κ.ά.
Γλώσσες εργασίας : Αγγλικά και Γαλλικά.

Κατά τη διάρκειά του, ο συντονιστής του project του ECML “Towards a Common European Framework of Reference for Language Teachers”, κ. Lukas Bleichenbacher και η ομάδα του θα παρουσιάσουν τα πρώτα αποτελέσματα και την δική τους προσέγγιση σε σημαντικά ερωτήματα που αφορούν το εν λόγω project.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να απαντήσουν σε σύντομη online έρευνα σχετικά με τα ερωτήματα που θα συζητηθούν.
Η έρευνα είναι διαθέσιμη μέσω του ιστότοπου: https://ww2unipark.de/uk/IFDS/41c5/.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το project, δείτε το σύνδεσμο: www.ecml.at/CEFRlanguageteachers.
Η εγγραφή για την παρακολούθηση του σεμιναρίου πραγματοποιείται μέσω του συνδέσμου: www.ecml.at/CEFRlanguageteachers 
Προθεσμία εγγραφής: 26 Φεβρουαρίου 2019.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να φροντίσουν άμεσα για την εγγραφή τους.
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