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ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με θέμα «Από την Κλιματική Αλλαγή στην Κλιματική Κρίση».

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Αττικής διοργανώνει επιμορφωτικό διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο «Από την Κλιματική Αλλαγή στην Κλιματική Κρίση»  την Παρασκευή 27 Μαρτίου 2020 και ώρες 18.00-19.00. 
Σκοπός του webinar είναι να εξοικειώσει τους εκπαιδευτικούς με την έννοια της κλιματικής αλλαγής και να προτείνει τρόπους με τους οποίους μπορούμε να εξηγήσουμε το φαινόμενο στα παιδιά. 
Για την παρακολούθηση του διαδικτυακού σεμιναρίου χρειάζεται υπολογιστής/κινητή συσκευή και σύνδεση στο Internet. Με την αποδοχή της αίτησής σας θα σας αποσταλεί σύνδεσμος για το εξ αποστάσεως σεμινάριο στο οποίο θα μπορείτε να συνδεθείτε κατά την έναρξη του σεμιναρίου. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου. Χωρητικότητα 40 θέσεις. Προτεραιότητα θα δοθεί στους εκπαιδευτικούς που δεν έχουν παρακολουθήσει στο παρελθόν ανάλογης θεματολογίας επιμόρφωση.
Δηλώσεις συμμετοχής στη φόρμα https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe6xxZdPL_WVY_WbKWZZEnc3Ouaaads9yw2I_V2Xx_779tJcQ/viewform .
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Β.Βορύλλα.  




Η  Διευθύντρια
                                                                               Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής
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